

Μυρμηγκοδιασκεδάσεις

Διχόνοια

Παιδιά γεια σας. Εγώ και η Κατερινούλα είμαστε ενθουσιασμένοι γιατί αποκτήσαμε μια καινούρια φίλη, την Ξένια Δημητρίου.

Ξένια σ' ευχαριστούμε για τα γράμματά σου. Οι δίαιτες σου θα είναι χρήσιμες, αφού τις έδωσα στο κέντρο αδυνατίσματος, Μυρμηγκoline. Αυτοί σίγουρα θα τις αξιοποιήσουν. Αυτό όμως που μας κέντρισε το ενδιαφέρον ήταν η απάντησή σου στο ερώτημα της Κατερινούλας: «Πώς μπορώ να φέρω τους δύο φίλους και πάλι μαζί;»

Γράφει λοιπόν η Ξένια:

«Τι θα έλεγες αν έκανες ένα μυρμηγκοπάρτι στο σπίτι σου; Να τους πεις ότι είναι τα γενέθλιά σου. Να τους καλέσεις χωρίς να το ξέρουν ότι θα έρθει ο ένας ή ο άλλος και στη διάρκεια να τους πεις ότι θα είσαι λυπημένη που είναι τσακωμένοι και να τους παρακαλέσεις να συμφιλιωθούν.»

Αχ Ξένια μου και να παίρναμε το γράμμα σου πιο γρήγορα, θα μας γλίτωνες από πολλή στενοχώρια. Δεν πειράζει όμως γιατί η ιδέα σου αυτή ίσως να βοηθήσει κάποια άλλα παιδιά που αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα.

Αν προσέξατε όμως δεν σας ανέφερα καθόλου την οικογένειά μου. Δυστυχώς εδώ και λίγο καιρό είναι αναστατωμένοι και όχι μόνο αυτοί αλλά όλοι οι μεγάλοι στη φωλιά μας. Η ιστορία ξεκίνησε περίπου ένα μήνα πριν, όταν δεχτήκαμε να φιλοξενήσουμε στη φωλιά μας τους μυρμηγκογειτόνές μας. Οι καημένοι από τη μια στιγμή στην άλλη έγιναν

πρόσφυγες αφού το ξενοδοχείο όπου έμεναν κατεδαφίστηκε. Στο τσακ τη γλίτωσαν.

Οι δύο πρώτες εβδομάδες κύλησαν μια χαρά. Μετά όμως άρχισαν τα παράπονα και από τις δύο πλευρές. Κατηγορούσαν ο ένας τον άλλον για την καθαριότητα, τη φασαρία, το φαγητό και για ό,τι άλλο φανταστείς.

Οι μόνοι που δεν είχαν πρόβλημα ήμασταν εμείς τα παιδιά.

Καταχαρήκαμε με τον ερχομό των παιδιών αφού μάθαμε καινούρια παιχνίδια και αποχτήσαμε καινούριους φίλους.

Μπορούμε άραγε εμείς τα παιδιά να συμφιλιώσουμε τους μεγάλους;

Αυτό είναι το ερώτημα που βασανίζει εμάς τα μυρμηγκοπαιδάκια, πρόσφυγες και μη.

Θα θέλαμε πολύ τη βοήθειά σας. Στείλτε μας έγκαιρα τις απαντήσεις σας στη γνωστή πια διεύθυνση: Αρχιμήδους 14, 7103 Αραδίππου ή στο μέιλ gai.loui@cablenet.com.cy

Οι φίλοι σας
Λίλης και Κατερινούλα